



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云,午后局部有雷阵雨,西南风3级,气温25到36℃,明天晴到多云,西南风3级,气温24到37℃。

刘捷在全市开发区(园区)高质量发展大会上强调

## 提升开发区能级 做强制造业支撑 加快构建世界一流的现代化产业体系

本报讯(杭州日报记者 赵芳洲 记者 金黄璐敏)昨日下午,全市开发区(园区)高质量发展大会召开。省委副书记、市委书记刘捷在会上强调,要深入学习贯彻习近平经济思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧扣“深化改革、强基固本”主题主线,强化主体责任意识、坚持久久为功,进一步做强做优开发区(园区)主阵地,持续推进先进制造业高端化、绿色化、数字化、融合化、集群化,加快打造世界一流现代化产业体系,以“人一之,我十之”的努力书写推进新型工业化、发展新质生产力的杭州篇章。

会议以视频会议形式召开,各区、县(市)设分会场。市委副书记、市长姚高员主持,朱华、刘颖、陈瑾、

刘滨珺、孙旭东、戴建平、毛溪浩在主会场或分会场出席。县领导冯晶、张蕙娜、丁立燕、施建华、张苏平、王先勇、王青在杭州主会场或桐庐分会场参加。会议还通报了特色园区和优秀企业单位,举行了重大产业项目签约活动,市发改委、市经信局、萧山区、未来科技城负责人作交流发言。

刘捷指出,抓经济高质量发展必须抓先进制造业,抓先进制造业必须抓开发区(园区)高质量发展。推动开发区(园区)转型蝶变、跨越升级,是当前我市必须回答好的紧迫课题。全市上下要坚定信心,准确把握开发区(园区)和先进制造业发展的奋起态势,要保持清醒,深刻认识先进制造业对经济高质量发展支撑不足、开发区(园区)对先进制

造业高质量发展支撑不足的“两个不足”问题;要敢闯敢拼,以一流标准推动先进制造业和开发区(园区)综合实力、发展质效再攀高峰。

刘捷强调,要着力培育特色优势产业集群,推动先进制造业向“高”攀登、向“新”提升。要瞄准重点赛道深化“一园一主业”,聚焦产业链分工,因地制宜出台政策、培育人才、优化服务,推动形成高效集中、富有竞争力的产业集群。要抓实传统优势产业“智转数改”,全面推进国家中小企业数字化转型试点工作,完善工业互联网平台体系,培育打造一批链主工厂、云端工厂、智能工厂。要实施“人工智能+”行动,深入实施绿色制造,抢占人工智能和绿色低碳发展制高点。

刘捷强调,要牢固树立“项目为王、企业为要”的鲜明导向,突出“全生命周期”深化项目引育管理,突出“企呼我应”优化企业全生命周期服务,突出“建链强圈”促进企业合作发展,着力强化项目和企业引育服务,努力构建更具竞争力的企业梯队。要建立健全完善市域统筹机制,创新完善“四链融合”的科教人才一体化发展机制,大力探索创新先进制造业组织新范式,着力重塑促进先进制造业和开发区(园区)高质量发展的体制机制优势,努力打造最优产业生态。要着力强化组织领导保障,做到组织领导更加有力、队伍建设更加有为、要素保障更加有效,形成大抓开发区(园区)高质量发展的强大合力。

## 党纪学习教育专场报告会暨桐庐大讲堂举行

本报讯(记者 程佳国)昨晚,党纪学习教育专场报告会暨桐庐大讲堂举行,邀请中共浙江省委党校研究生部主任董敬畏作“党纪学习教育”专场报告。

董敬畏长期致力于区域社会与文化发展研究,曾发表《村落选举、公共性生产与合法性》《从双轨制、新双轨制到市民化》等论文20余篇,部分被《中国社会科学文摘》

等全文转载或观点摘编,具有非常深厚的文化素养和丰富的实践经验。

报告会上,董敬畏从新时代的廉洁文化、新时代廉洁文化建设的历史借鉴以及中国共产党廉洁文化建设的理论三个方面展开论述,对学习习近平廉洁文化建设重要论述进行了全面系统的讲解,既有宏观层面的整体指导,又有具体层面的

实践路径,对我县进一步加强新时代廉洁文化建设具有很强的指导意义和实践意义。

大家一致认为,本次报告会内容深入浅出、理论深厚,对于进一步强化广大党员的纪律意识,加强自我约束,提高免疫能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当具有十分重要的意义。要结合自身工

作实际,认真领会,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措。同时,广大党员干部要拧紧世界观、人生观、价值观的“总开关”,真正把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,清白做人、勤俭齐家、干净做事、廉洁从政,管好自己和家人,涵养新时代共产党人的良好家风。

## 我县开展“我为七一献热血”活动

本报讯(记者 郑靖雯)“您好!我是来献血的,请问是在这里填表吗?”昨日上午8点半,一辆挂着“以热血献礼七一”标语的献血车停靠在县城大润发超市边,吸引110余名党员、热心市民参与无偿献血。

现场,在工作人员的引导下,献血者们认真填写献血登记表,进行体检、化验等准备工作。“献血活动

通知一出,我立刻报名了,我是党员,参加无偿献血,是我义不容辞的责任和义务,这也是我献给党最好的生日礼物。”周琳表示,这已经不是她第一次献血,作为一名教育系统工作者,理应为孩子们做好榜样。

在成功捐献400毫升全血后,市民王伟笑着说道:“无偿献血献出的是人与人之间的一份爱心,只要身

体条件允许,我一定会坚持参加无偿献血活动。”

据县献血办统计,本次参与献血的110余人中,成功献血近70人,献血量达22080毫升。

“我为七一献热血”主题活动已在我县开展24年,展现出了我县党员干部乐于奉献、敢于担当的精神品格和广大市民崇德向善、守望相助的

道德风貌,是我县无偿献血工作的一张‘金名片’,更是我县党建工作的一面旗帜、精神文明建设的重要内容。”县献血办负责人韩丽表示。

之后,献血活动还将在7月9日至7月23日间的每周二9:00至15:00持续开展,我县党员、热心市民可到大润发超市边固定献血点参与无偿献血。

非机动车道、人行道经常被机动车“占领”

## 车辆违停“顽疾”何日能破解?

道。记者在现场观察了一段时间发现,由于被违停的机动车挡道,自行车、电动车只能绕行在机动车道上行驶,与汽车“抢道”,非常危险。

过路市民表示,停放在这些车辆,车主都是来附近就餐或者购买东西的,为图方便就随意停放,类似情况每天都有。

在上杭路一品江山小区路段,记者看到道路两侧停满了车,甚至有车辆还直接停在了斑马线上。居住在附近小区的李女士表示,由于车辆违停占据非机动车道,她每天骑车上下班经过该路段,都有点心惊胆战,生怕被旁边的汽车刮擦。

同样,违章停车的情况还出现在中杭路富春花园小区路段、滨江路一品江山小区路段。

违停车辆占用人行道或非机动车道,不仅会导致人车混行,还容易导致非机动车变道行驶,或者穿梭于夹缝之间,大大增加了发生事故的风险。

在此,“大眼睛”栏目呼吁广大交通参与者自觉遵规守法,机动车不随意占用非机动车道,各行其道、规范驾驶、文明停车,共同营造良好的城市道路交通环境。



## 深入践行“四下基层” 高质高效为企业办实事解难题

本报讯(记者 王珊婷 金黄璐敏)近日,县委书记冯晶赴开发区走访重点工业企业,问需于企、问计于企,全面了解企业经营发展现状与需求诉求。他强调,要学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,深入践行“四下基层”,强化问题导向,主动担当作为,做好服务保障,高质高效为企业办实事解难题,进一步激发企业活力,为全县经济高质量发展提供坚实支撑。张苏平参加。

杭州千芝雅卫生用品有限公司深耕健康卫生护理用品产业20多年,是国家高新技术企业和省级“专精特新”企业,眼下正建设千芝雅全球研发中心及智能制造产业基地。冯晶参观生产车间、产品展厅,了解经营情况后指出,千芝雅扎根桐庐多年,潜心钻研产品,不断做大做强,为地方经济社会发展作出了积极贡献,希望千芝雅继续发挥龙头企业带动作用,聚焦“一老一小”等赛道,加快产品迭代升级与业务领域拓展,依托专业园区,引进集聚上下游配套企业,打造产业链生态圈,积极走出去,不断拓市场、增效益。

杭州春江阀门有限公司专注研发、设计、制造阀门类产品,拥有产品品种3500多个,长期出口德国、美国、英国等国家,被广泛用于多个地铁项目。冯晶进车间、看产品、听汇报,详细了解公司发展历程、技术开发及人才队伍等重要内容,认为春江阀门有长期的企业积累、持续的创新研发、专业的团队领航,对企业未来发展充满信心,并鼓励企业立足自身资源禀赋,抢抓发展机遇,深耕专业领域,把科技创新作为厚植发展优势的根本动力,持续增强企业创新力和竞争力。

在杭州泛亚卫浴有限公司,冯晶深入智能仓储、生产车间等,实地感受企业数字化管理、智能化生产带来的效益,对企业稳健发展态势给予肯定。细致了解企业经营发展状况、前沿技术产品、面临市场形势、未来发展规划后,冯晶希望企业持续深耕细分领域,坚持品牌化、国际化、一体化、数字化发展,不断向产业链创新链价值链高端攀升,进一步加强自有品牌培育,大胆走出去、建基地、拓市场,持续开辟行业新领域、市场新地域。

走访中,冯晶强调,企业后劲足,桐庐的发展才更有质效,要深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动,主动作为、靠前服务,落实首问责任、常态化联系企业等机制,进一步优化企业走访服务,用心用情帮助解决实际困难和问题,让企业“轻装上阵”、加速奔跑。

党旗在基层一线高高飘扬

## 吕杭:深耕细作磨本领 至臻至善守初心

日前,在华大海天的全自动水墨车间,记者见到了杭州华大海天科技股份有限公司党支部书记、生产总监吕杭。因为负责产品的设计研发以及生产的优化改善,她总是习惯到生产一线了解最新情况,在生产一线验证科研理论、以科研理论指导实际生产。

吕杭所在的公司成立于2001年,2007年正式落地桐庐。公司致力于新型水性功能材料研发、制造与应用,主要从事热升华转印数码新材料和装饰纸水性印刷墨系列产品的研发与生产,主要产品均属绿色环保领域。

2010年6月,学化学工程与工艺专业的吕杭大学毕业后加入了杭州华大海天科技股份有限公司,从事技术研发工作。作为一家产学研一体的科创型企业,吕杭深知创新研发是企业发展的驱动力,为此,她深耕技术研发,不断拓展新思路新方法。

2020年3月,因多种因素影响,公司大量订单无法按期交付,吕杭第一时间下沉到车间一线,收集各产线的能耗数据,分析工艺与产线适配性问题。通过不断与团队和生产部门探讨提速方案,对涂布工艺进行优化,不仅实现了提速30%,还大大降低了生产能耗。“想要解决问题,就一定要到生产一线,一定要到现场,很多问题都是一把

钥匙开一把锁,只有去到问题的现场做研究,才能真正解决问题。”吕杭总是带头冲在一线,也鼓励团队深入一线。

凭借着这股钻劲和韧劲,在从事技术工作的13年时间里,吕杭从一名技术“小白”成长为技术高工,从产品检测分析到参与研发项目的立项、设计、结题、验收,再到技术工艺的总结、培训、指导,她不断成长着、坚持着。

这期间,吕杭承担或参与多项省市研发项目,其中省市科研项目2项,省级新产品项目2项,《功能型热升华转印涂层材料》项目获得杭州市职工创新成果二等奖。她还参与制订浙江制造标准《数码热升华转印纸》(第一起草人)1项、企业标准3项,为公司的快速发展奠定了技术保障。

连续一周泡在实验室进行对比分析测试、生产线蹲点试产……工作中,吕杭始终以一名共产党员的标准严格要求自己。工作以外,她更是谨记党员为初心,始终不忘先锋本色,积极参与筹办各类公益活动和结对帮扶活动,温暖同事、服务群众。

“作为一名青年党员和扎根一线的技术人员,未来我将继续当好技术攻关的领头雁,推动创新优势转化为发展优势,为推进企业转型升级和高质量发展作出积极贡献。”吕杭表示。

(记者 王珊婷)